EANS-Gesamtstimmrechte: Hypoport AG / Veröffentlichung der Gesamtzahl der Stimmrechte gemäß § 26a WpHG mit dem Ziel der europaweiten Verbreitung

Gesamtstimmrechtsmitteilung übermittelt durch euro adhoc mit dem Ziel einer europaweiten Verbreitung. Für den Inhalt ist der Emittent verantwortlich.

Hiermit teilt die Hypoport AG mit, dass die Gesamtzahl der Stimmrechte am Ende des Monats September 2010 insgesamt 6,180,958 Stimmrechte beträgt.

Die Veränderung der Gesamtzahl der Stimmrechte ist seit dem 30.09.2010 wirksam. weitere (freiwillige) Angaben:

Ausgabe neuer Aktien aufgrund der Ausübung von Mitarbeiteroptionen durch Herrn Ronald Slabke (Vorsitzender des Vorstands der Hypoport AG) und Herrn Hans Peter Trampe (Mitglied des Vorstands der Hypoport AG).

Emittent: Hypoport AG

> Klosterstraße 71 D-10179 Berlin

Telefon: +49(0)30 42086-0 FAX: +49(0)30 42086-1999

FAX: +49(0)30 42086-1999

Email: ir@hypoport.de

WWW: http://www.hypoport.de

Branche: Finanzdienstleistungen

ISIN: DE0005493365

Indizes: CDAX, Prime All Share

Börsen: Regulierter Markt/Prime Standard: Frankfurt

Sprache: Deutsch